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Studiul actualelor cercetări prezintă interes prin frecvența cazurilor  înregistrate în unele prelevate  din diverse 
abcese interne a suinelor sacrificate, aprecierea speciilor microflorei bacteriene identificate E.coli, Staphylococcus, 

Streptococcus  și determinarea sensibilității speciilor microbiene la substanțele antibiotice. 
Rezultatele bacterioscopice a microflorei bacteriene din abcesele prelevatelor   a înregistrat indici înalți de 

germeni microbieni asociați  în număr de 42 la specia Staphylococcus, comparativ speciei Streptococcus -31 și speciei 
E. coli - 22 microorganisme. 

Investigațiile obținute prezintă interes prin evaluarea comportamentelor speciilor microbiene  identificate  din 
prelevatele de abcese a suinelor față de diferite substanțe antibiotice, care a condus la   evidențierea   zonelor 
importante ale  sensibilității substanțelor antibiotice, demonstrînd  diverse aspecte de sensibilitate și interpretarea  
mecanismelor de virulenţă în abcese cu E. coli  și alte tulpini importante remarcate în acest studiu. 
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Cunoscut sub denumirea științică latină Artemisia absinthium Linn., iar în limbaj vernacular pelin, această 
plantă a căpătat un renume sonor pe parcursul timpului datorită proprietăților ei curative. Pelinul aparține familiei 

a remarcat în domeniul farmaceutic și 
medicinal încă din Antichitate prin caracteristicile antihelmit

imunostimulatoare (Shahnazi, M, et al., 2011) etc., iar în industria alimentară este utilizat în infuzii, vinuri, lichioruri, 
ca plantă condimentară în diferite preparate culinare ; (Padosch, S.A. et al. 2006; Panesar, P.S. et al. 2009).

Capacitatea antioxidantă este una dintre caracteristicile pelinului care au atras atenția oamenilor de știință
care doresc înlocuirea antioxidantilor sintetici cu antioxidanți naturali obținuți din plante. Astfel se conturează scopul 
prezentului studiu, acela de a observa variația activității antioxidante a pelinului în funcție de anul de vegetație. Astfel 
că introducerea lui în alimente poate aduce acestora un plus de compuși bioactivi.
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Obiectivul cercetărilor efectuate a fost acela de a stabili efectul asociat al lucrărilor agropedoameliorative și a 
celor de lucrare asupra gradului de compactare a solului de pe versantul complex al Văii Ursului ce aparține de ferma 
Ezăreni. Perimetrul luat în studiu se află, din punct de vedere geografic, pe versantul drept al pârâului Valea Ursului 
afluent pe partea stângă a pârâului Ezăreni care se varsă în pârâul Nicolina. Solurile dominante din terenul amenajat 


